

## SFM 42/SL, SFM 42/BK

Prije prve uporabe pročitajte ovo uputstvo i sačuvajte ga. Originalno uputstvo je pisano na mađarskom jeziku. Djecu mlađu od tri godine ne puštati u blizini uređaja. Ovaj uređaj nije predviđen za uporabu osobama sasmanjenim mentalnim i psihofizičkim sposobnostima. Djeca starija od 8 godina smiju ukovati uređajem isključivo u prisutnosti odrasle osobe. Održavanje i čišćenje ovog proizvoda djeca mogu vršiti djeca samo u prisustvu starije osobe.

### NAPOMENE

1. Uvjerite se da uređaj nije oštećen tijekom transporta! 2. Uređaj je zabranjeno povezati sa tajmerom ili drugom elektronikom koja omogućava eventualan samostalan rad ovog uređaja. 3. Zabranjena uporaba u prostorijama gde mogu biti prisutni zapaljivi plinovi ili prašine! Ne koristite ga u blizini zapaljivih materijala! 4. Upotrebljivo samo uz konstantan nadzor! 5. Zabranjena uporaba u prisustvu djece bez nadzora! 6. Uređaj je predviđen za rad u suhim okolnostima! Štitite ga od pare (primjer kupatilo, bazen)! 7. ZABRANJENA uporaba u blizini kade, umivaonika, saune, bazena! 8. Zabranjena uporaba u automobilima ili skućenim prostorima (< 5 m ) (primjer dizalo)! 9. Oko isparivača ostavite slobodnog mjesta najmanje 1m od zidova, zavjesa, drugih tekstilnih predmeta i namještaja! 10. Rezervoar isparivača se smije napuniti isključivo sa demineralizovanom ili destilovanom vodom koja ne smije biti toplija od 40 °C. 11. Uređaj napunjen vodom ne obarajte i pažljivo je pomjerajte da se voda ne bi prosula. 12. Prije premještanja uređaja uvijek isključite iz struje! 13. Zamjenu pločice rastjerivača zamjenjujte tek nakon 5 minuta što ste je isključili, pločica može biti vrela! 14. Ukoliko duže vrijeme ne koristite uređaj, isključite ga iz struje! 15. Ukoliko primjetite neke nepravilnosti pri radu, odmah ga isključite iz struje! 16. Obratite pozornost da kroz otvore ništa ne upadne u uređaj. 17. Štitite od prašine, pare, vlage, direktnog utjecaja sunca i direktne toplote! 18. Prije čišćenja uvijek isključite uređaj iz struje! 19. Uređaj ni priključni kabel nikada ne dodirujte mokrim ili vlažnim rukama! 20. Uređaj se smije uključivati samo u utičnicu 230V~ / 50Hz! 21. Priključni kabel odmotajte do kraja! 22. Priključni kabel ne sprovodite preko uređaja! 23. Priključni kabel ne sprovodite ispod tepiha itd.! 24. Uređaj tako postavite da priključni kabel uvijek bude lako dostupan! 25. Priključni kabel tako sprovodite da se neko ne bi zakačio za nju! 26. Ovaj ventilator je namjenjen za kućnu upotrebu, nije predviđena za industrijsku uporabu!

### SKLAPANJE UREĐAJA I PUŠTANJE U RAD

Prateći uputstvo prema slici 1 sastavite uređaj:

01. Provjerite da su svi sastavni dijelovi na broju.
02. Prvo montirajte svih 5 kotačića (18) na postolje (17).
03. Uređaj (15) postavite na postolje (17) i čvrsto ga fiksirajte plastičnom maticom (19).
04. Povežite kontroler motora (12), postavite metalnu cijev (11) i zategnite vijke (13).
05. Na motor montirajte zadnju zaštitnu mrežicu (6) i fiksirajte je vijcima (5).
06. Lopaticu ventilatora postavite na osovinu motora (4) i fiksirajte je poklopcem sa lijevim navojem (3).
07. Disk isparivača (1) montirajte i fiksirajte na prednju stranu mrežice sa vijcima (2).
08. Prednji dio (2) i zadnji dio mrežice (6) spojite sa obručom i fiksirajte je vijkom obruča (7).
09. Fleksibilnu cijev navucite na izvod isparivača.
10. Prema skici 3 napunite rezervoar vodom. Koristite demineralizovanu vodu koja ne smije biti toplija od 40°C.
11. U daljinski upravljač stavite dvije baterije AAA tipa.
12. Sada uređaj možete uključiti u struju.

### OPASNOST OD STRUJNOG UDARA!

Zabranjeno rastavljati uređaj i njegove dijelove prepravljati! U slučaju bilo kojeg kvara ili oštećenja, odmah isključite uređaj i obratite se stručnom licu! Ukoliko se ošteti priključni kabel, zamjenu može da izvrši samo

ovlašteno lice uvoznika ili slična kvalificiranana osoba!

## OSOBI NE

Ventilator sa isparivačem i extra funkcijama • komandna ploča na dodir • sve funkcije na daljinskom upravljaču • 3 brzine ventilatora i isparivača • prirodni vetar i noćni režim • oscilacija (75°) • tajmer od 12 sati za automatsko isključivanje ventilatora • odeljak za dodavanje arome • funkcije koje su nezavisne od ventilatora: isparivač, jonizator, grejani odeljak za patrone rasterivača komaraca.

## FUNKCIJE UREĐAJA / UPORABA

Uređaj uključite u standardnu strujnu utičnicu 230 V~ / 50 Hz. Začuće se kratki zvučni signal.

Nakon pritiskom na tipku ON/OFF moguće je birati funkcije isparivač (3 stupanj), jonizator i rastjerivač insekata. Ako ste odabrali funkciju, funkcija ventilatora se ne može birati. Ako dva puta pritisnete tipku ON/OFF aktivira će se ventilator sa najnižim obrtajem, na zaslonu će se pojaviti temperatura prostorije. U ventilator režimu pored gore navedenih funkcija dostupni su još tajmer, oscilacija i funkcija vjetera. Tipkom SPEED možete odabrati brzinu ventilatora. Najniži obrtaj je signaliziran zelenom, srednji narandžastom a najviša crvenom bojom na indikatoru. TIMER služi za određivanje vremena nakon čega će se uređaj automatski isključiti, interval za podešavanje je od 1-12 sati. Temperatura prostorije i preostalo vrijeme se naizmenično pojavljuju na zaslonu u intervalima od 5 sekundi. Prikaz vremena je u rezoluciji od jednog sata. Tipkom ION moguće je aktivirati jonizator. MODE tipkom je moguće odabrati funkcije vjetera ili noćni režim koji se signaliziraju na zaslonu sa simbolima jelke ili mjeseca sa zvijezdama. U režimu ventilatora pritisnite još jednom tipku MODE. MOSQUITO tipkom se aktivira grijanje u odjeljku za pločicu rastjerivača (22) u koji se smiju stavljati isključivo pločice za rastjerivanje insekata koji se mogu kupovati u slobodnoj prodaji. Dimenzija pločice može biti najviše 22x2x35 mm. Ako je ova funkcija aktivna na zaslonu se može vidjeti simbol crvene spirale. Zamjenu pločice rastjerivača zamjenjujte tek nakon 5 minuta što ste je isključili, pločica može biti vrela! OSC služi za aktiviranje oscilacije koji u tom slučaju pokreće oscilaciju ventilatora lijevo-desno. MIST tipkom se aktivira ultrazvučni isparivač koji je moguće podesiti u tri brzine. Aktiviranjem se na zaslonu pojavljuje simbol zelenog parnog oblaka i uključuje se plavo pozadinsko osvjetljenje. Ako se isprazni rezervoar vode pozadinsko osvjetljenje će biti crveno i funkcija se automatski isključuje.

## OSTALE FUNKCIJE

Patrona za led (24): Izvadite rezervoar vode sa zadnje strane uređaja da budu dostupne dvije patrone za led koji možete zamrznuti u zamrzivaču. Zamrznute patrone vratite nazad i time možete postići da para koja izlazi iz uređaja bude još hladnija. Odjeljak za arome (23): Izvucite sa zadnje strane odjeljak za aromu. Na spužvu u odjeljku možete kapati aromatizirano ulje koje se može kupiti u slobodnoj prodaji.

## ČIŠĆENJE

Ovisno o uvjetima rada i zaprljanosti ventilator se redovito mora čistiti, minimum mjesečno jedan put.

1. Prije čišćenja izvlačenjem utikača iz zida isključite uređaj iz struje!
2. Vlažnom krpom očistite ventilator sa vanjske strane. Ne koristite agresivna kemijska sredstva! Obratite pozornost da ništa ne uđe u uređaj!
3. Izvadite rezervoar vode i patrone za led. Izvadite vijke za ispuštanje vode i ispustite vodu iz uređaja. Suhom krpom očistite unutrašnjost uređaja.
4. Vratite ventilator u funkciju!